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CobcTBEeHHUK

79887636594

ObHosneHo: 06.10.2025 B 15:47

CraBpononbCcKkuu Kpau, CtaBpononb, ynuua
Ceposa, 10

20 000 2

CtaBponosbckuin kpan, Ctasponons, ynuua Ceposa, 10

Okpyr
CtaBponob, [1POMBbILLIIEHHbIN PaioH
Ynunua
nnowaab CepoBa
KBapTtupa

Konn4yecTtBo KOMHAT

1
BbicOTa NOTONKOB
25M™
Xunasa nnowanb
18 M’
Mnowanb KyXHu
6 M’
ObLwaa nnowanb
41 m?
dTax
1/10
Detanu obbekTa
Twun coenku
Coato
Paszpen
KBapTupsbl

Tun 6ankoHa


https://stavropol.move.ru/stavropol/
https://stavropol.move.ru/stavropol/rayon_promyshlennyy/
https://stavropol.move.ru/stavropol/ploschad_serova/
https://stavropol.move.ru/arenda_kvartir/
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NWHTEPHET, Me6eﬂb, mebenb Ha KYXHe, CTupaJsibHaa MalllHa,
XON0AUNBLHUK, IUAT, NapKoBKa
OnucaHue

CpaéTca ceeT/ias 0AHOKOMHaTHasa KBapTupa B
ueHTpe Ctaspononsa Ha ynuue Ceposa, 10.
Obuwaa nnowanb 41 M2 BMmecTe ¢ HasIKOHOM,

KyXHS — 6 M2. KoHOUUMOHEpP, X0N0OMUSIbHUK 1
CTUpanbHaa MawwmnHa. ECTb nHTepHeT-Kabenb,
MOXHO NMpoBecTn.. KOMMyHaibHble 0KO0JI0
3000-4000. OnnaTta exemecsa4yHasa 20000, natoc

obs3aTenbHo 3anor 10000 npu Bbe3ge.
Co6CTBEHHUK. 3BOHMTE/NMLINTE.
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